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Instructions Dessine les fleurs.
Colorie les vases.

Solution

Nombre

desfleurs

Couleur

des vases

Informations 1. Le vase a gauche est vert.
2. Au total, il y a dix fleurs.
3. Le vase rouge est entre le vase vert et le vase bleu.
4. Dans le vase jaune, il y a trois fleurs.
5. Le vase avec une fleur n'est pas a c6té du vase vert.
6. Le vase avec deux fleurs est au bord.

Traduction au bord = am Rand
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Les trois maisons

Instructions Colorie les portes et les toits.
Dessine les fenétres.
) D
Solution
Couleur des toits
Couleur des portes
Nombre des fenétres
Informations 1. Les toits des maisons sont en bleu, vert et orange.
2. La maison au milieu a une porte noire.
3. La maison avec le toit bleu n'est pas a c6té de la maison
avec le toit vert. €D
4. La maison avec le toit vert est a gauche. -
5. Une maison a une porte brune. Elle n'a pas quatre fenétres.
6. La maison avec la porte rouge n'est pas a gauche.
7. La maison avec trois fenétres n'est pas a droite.
8. La maison avec le toit orange a cinq fenétres.

Traduction

le toit = das Dach
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Le train

Instructions Qu'est-ce qu'il y a dans les trois wagons? Ecris! E
Colorie les wagons. 2
Dessine les fenétres. ‘|
_ _ PR
OO )=0 O -0 )0
Solution
Nom des wagons
Couleur des wagons
Nombre des fenétres
Informations 1. Dans le train, il y a un wagon-lit, un wagon-restaurant et
un wagon pour les personnes. a -
2. Le wagon-lit n'est pas le dernier. )
3. Le wagon pour les personnes a cinqg fenétres.
4. Le wagon-lit n'est pas au milieu.
5. Le premier wagon et le dernier wagon ont le méme nombre
de fenétres.
6. Entre le wagon bleu et le wagon vert, il y a encore un wagon.
7. Le wagon pour les personnes a deux fenétres plus que le
wagon-lit.
8. Le wagon vert n'est pas derriére le wagon rouge.
Traduction le wagon-lit = der Schlafwagen
Ll
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Instructions Quelle boite est a qui?
Ecris les noms des enfants sur les étiquettes.
Dessine les cadeaux dans les boites et colorie les boites.
__N% -
- LA
E p o
Solution
Cadeau

Couleur des boites

Nom des enfants

Informations

ONOYU A WN -

. La boite de Paul n'est pas au milieu.

. Dans une boite, il y a une poupée.

. La boite de Pierre est rouge.

. La bofte avec la balle n'est pas au milieu.

. Il y a une boite bleue.

. La voiture est dans la boite rouge.

. La boite verte n'est pas a c6té de la boite rouge.
. La boite de Marie est a droite de la boite de Paul.
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Les trois garcons

Instructions Colorie les casquettes, les pulls, les pantalons et
les chaussures.

e

Solution

Couleur des casquettes |

Couleur des pulls

Couleur des pantalons _ am

Couleur des chaussures

Informations . Le garcon avec le pull jaune porte des chaussures vertes.

. Le garcon avec le pull orange porte une casquette rouge.

. Le garcon avec le pull bleu porte un pantalon vert.

. Le garcon avec la casquette noire est a céte du garcon avec
les chaussures noires.

. Le garcon avec la casquette brune a des chaussures grises.

. Un garcon porte un pantalon rouge.

. Le garcon qui n'est pas au bord porte un pull jaune.

. Le garcon a gauche porte un pull orange.

. Un garcon au bord porte un pantalon bleu.
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